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Bomnipoc

Ha/uaer

HimeeTcsa nu B oprasusaiiy MEHIO?

A) na, 11s1 BCeX BO3PACTHHIX TPYTI H PeXUMOB HYHKIMOHMUPOBAHMS OPraHA3alUK

B) na, HO 63 y4era BO3pacTHBIX IPyII

BoIBeIIeHO M HUKIMYHOE MEHIO JUIsl O3HAKOMIICHHMS POJUTENeH U neTei?

2 {A)na W
B) Her .
BrisenieHo jin eXXeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM /I O3HAKOMIIEH S poanTeneii u aereit Mecte?

3 [A)na 2
B) mer =
B MeHr0 0TCyTCTBYIOT OBTOPHI 011047

4. | A) na, 0o BceM AHIM W
B) HeT, mMeI0TCs IOBTOPHI B CMEXKHBIE THH gt B
B MeH!0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 6Ir01a ¥ POLYKTHI

S. | A) na, 1o BceM JHAM %
b) HeT, UMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEKHbIE THH v
CoOTBETCTBYET JId DETNIAMEHTHPOBAHHOE I[MKIMYHBIM MEHIO KOIHYECTBO TPHEMOB TMHINH PEKHMY
(DYHKUMOHUPOBAHUS OPTaHH3ALHN?

6. A) ma %
B) Her Y—
Ecth i1 B opranvzanyy IpuKas O CO3IaHUHU U Hopsake paboThl GpakepaxHON KOMHUCCHH?

7. |A) na

v
B) mer -
OT BCeX 1 NapTHii MPUTOTOBIIEHHBIX OJOR CHUMaeTcs Gpakepax?

8 |A)na W
B) Her “ —
Bruasmsmce i GakThl He HOMycKa K peaim3auuy G101 U NPOLYKTOB 110 Pe3yjbTaTtam paboThl GpakepakHO
KOMUCCHH (3a IEPUOJ He MEeHee Mecsa)?

4 A) "er %
B) na v___

10 Co3zansl 1 yCIOBHS Ui OPTAHM3ALNY NUTAHKHA JETeH C y9eToM 0COOEHHOCTeH 310poBba (CaxapHbiil nquaber,

TUIIEBbIE AIeprun)?




A) na

B) mer 7 —
Hposonutes mi yGopka HoMemeHHH Tociie KaKI0ro upHeMa IunE?

11| A) na
b) mer y___

12

KavectsenHo 1 nposeziena y6opka nomemeHui 111 npueMa MHIA Ha MOMEHT PaboThl KOMHCCHH?

A) na

b) Het

y227,
U’—-.

Ob6napyxuBamich N B NOMEINECHHAX IS NpHeMa [HINM HAacEeKOMbIE, TPbI3YHBI M
JKUBHEACATENLHOCTH?

CJIeabi

HX

A) Her

b) na

14

CosnaHbi 11 ycoBus 1St COGIIOACHNS AETHMM NPABHII JINYHON TUIHEHBI?

A) na

B) mer

15

BrIsBAsIACEH JIH 3aMe4aHus K COﬁJ]IO]IeHI’HO AE€TBMHU IpaBUjI JIMYHOU rHrueHsI?

A) mer 28
) (74
b) na g B

16

Bsipasiaucs iu Ipx CpaBHCHUM PEaAIM3yEeMOro MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO Q)aKTbl HUCKIHOYCHUS OTACbHbIX

6o u3 MeH:0?

A) Her

B) na

17

Wmenu mm GakThl BBIAAYH AETSM OCTBIBIIEH TIHLIA?

A) HET %
v
B) na —
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